

Протокол

№

гр. София, 12.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 12.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **5125** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,16 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, представител не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ началникът на отдел „Оперативни дейности“ – С. в Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ И., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма] срещу Заповед за налагане на принудителна административна мярка /ПАМ/ № ФК-С1034-0040313/23.04.2021 г. на началника на отдел „Оперативни дейности“ – С. в Главна дирекция "Фискален контрол" при ЦУ на НАП. С жалбата се иска отмяна на заповедта, тъй като същата е незаконосъобразна, издадена в нарушение на административнопроизводствените правила и на материалноправните норми.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА, че на 02.08.2021 г. по делото е постъпило адм. д. № 5325/2021 г. по описа на АССГ, образувано по жалба на същото лице срещу същия административен акт, а именно по жалба на [фирма] срещу Заповед за налагане на принудителна административна мярка /ПАМ/ № ФК-С1034-0040313/23.04.2021 г. на началника на отдел „Оперативни дейности“ – С. в Главна дирекция "Фискален контрол" при ЦУ на НАП, производството по което дело като образувано по-късно от настоящото е

прекратено с влязло в сила протоколно определение от 06.07.2021 г. и делото е изпратено за присъединяване към настоящото дело.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка в цялост. Да се приеме делото. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото материалите по прекратено адм. д. № 5325/2021 г. по описа на АССГ.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да потвърдите изцяло административния акт като законосъобразен. Считаю, че нарушението е установено по безсъмнен начин, същото засяга съществено фиска, поради което не са и налице основания за неговата отмяна. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,21 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: